
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

 

Škola: Katolička osnovna škola u Požegi 

Razred: 3 (treći)  

Vjeroučitelj: Mario Večerić 

 

Nastavna cjelina   : U EUHARISTIJI – ISUS JE MEĐU NAMA 

Nastavna tema      : Podjeli svoj kruh s gladnima  

Nastavna jedinica : Ljubav prema potrebnima 

 

Ključni pojmovi: Caritas, činiti dobro 

 

CILJ: Učenik će pokazati djelotvornu ljubav u konkretnom životu  

 

ISHODI: 

Obrazovni: Učenik će objasniti pojam Caritas i upoznati djelovanje Caritasa 

Odgojni: pokazati osjećaj odgovornosti za potrebne i biti spreman pomagati drugima 

čineći mala dobra djela 

Djelatni: Učenik će povezati djelovanje Caritasa sa potrebama u svojoj sredini 

 

Metodički sustav: interpretacijsko-analitički s elementima stvaralačkog 

Oblici rada: individualni, frontalni i rad u paru 

Aktivnosti učenika: razgovaranje, pisanje, crtanje i izlaganje 

Nastavne metode: molitveno izražavanje, pismeno izražavanje, likovno izražavanje, usmeno 

izražavanje, razgovor i interpretativno čitanje 

Nastavna sredstva: udžbenik Za stolom ljubavi i pomirenja, bilježnica i radni listovi 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, magneti, hamer papi i kolaž papir 

 

Korelacija: hrvatski jezik (pisano izražavanje), glazbena kultura (pjevanje) i likovna kultura 

(crtanje znaka ljubavi) 

 

Plan ploče:  

 

Ljubav prema potrebnima 

 

 Caritas=Ljubav 

 Dobra djela obasjavaju ljude u potrebi 

 

 
 



 

Pitanja za provjeru ishoda:  

1. Što je Caritas? 

2. Što su dobra djela? 

3. Kako se može organizirati humanitarna akcija za siromašne? 

4. Kako možeš druge potaknuti na dobro djelo? 

5. Posvjedoči neko svoje dobro djelo 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Jeruzalemska Biblija, Udžbenik „Za stolom ljubavi i 

pomirenja“, KS, 2014. Zagreb., Internet priča „Zvjezdani  taliri“ (Braća Grimm), Udžbenik 

„Rastimo u zahvalnosti“ GK, 2014. Zagreb. 

 

Izvori za pripremanje učenika: Udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, 2014. Zagreb, 

plakat s ključnim pojmovima Caritas 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. MOLITVENI POČETAK 

2. MOTIVACIJA 

3. NAJAVA TEME I TEKSTA 

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM 

5. KRAKTKA DOŽIVLJANO-SPOZNAJAN STANKA 

6. IZRAŽAVNANJE PRVIH DOJMOVA 

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

8. SINTEZA 

9. AKTUALZIACIJA 

10. MOLITVENI ZAVRŠETAK 



TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

1. MOLITVENI POČETAK  (2  min)  

Hvaljen budi Isuse… 
 

2. MOTIVACIJA:  (4 min) 
Pročitati ću vam priču „Zvjezdani taliri“  (vidi prilog br. 1). Pozivam učenike da budu 

jako pažljivi dok meditativno čitam priču.  
 

3. NAJAVA TEME I TEKSTA: (3 min) 

Čuli smo kako je u ovoj priči jedna mala djevojčica, iako i sama siromašna, razdijelila i 

ono malo što je imala (kruh, kaputić, košuljicu) drugim ljudima. Danas ću vam pročitati 

još jedan Biblijski tekst s kojim ste se susreli u drugom razredu kako bi ste se podsjetili 

na ljude koji pomažu drugima i tako postaju slični Isusu. Čitam tekst iz Evanđelja po 

Luki 10,29-36 (vidi prilog broj 2). 

 

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM ( 4 min) 

Dok izražajno čitam tekst iz Lk 10,29-36 djeca prate ispred sebe napisani tekst na listiću. 

 

5. KRAKTKA DOŽIVLJANO-SPOZNAJNA STANKA 

Nekoliko trenutaka ostavljam vjeroučenike u tišini kako bi odjeknuo pročitani tekst. 

 

6. IZRAŽAVNANJE PRIVIH DOJMOVA, DOŽIVLJAJA, ZAPAŽANJA (3 min) 

Pitam vjeroučenike: 

 Što je posebno lijepo u ovom tekstu?  

 Što nije lijepo u ovom tekstu?  

 Što vas je iznenadilo i rastužilo? 

 Što vas je razveselilo (objasnite svoj izbor)? 

 

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU (15 min) 

U ovom tekstu vidjeli smo tko je ranjenog čovjeka zaobišao i prošao a tko mu je 

pomogao, povio rane, podigao ga i odveo na sigurno. Tko nas uči da trebamo ljubiti jedni 

druge i činiti drugima dobro? (Isus). Isus želi da mi svoju ljubav iskazujemo DJELIMA a ne 

samo riječima. Što Isus pod tim misli?  

Prozivam nekog od učenika da pročita tekst pod naslovom : Ljubimo djelom (str.81 u 

udžbeniku). Je li Samarijanac ljubio unesrećenog djelom(Je). Takvu ljubav vidljivu kroz djela 

zovemo:“ Caritas.“ To smo čuli i u motivacijskoj priči da je djevojčica darovala sve što je 

imala. Caritas je latinska riječ za ljubav (pišem na ploči). Caritas ima i svoj zaštitni znak kao 

što vidite na ploči. Sastoji se od križa i zraka. Križ je zato što je Isus umro za nas na križu, a 

zrake jer Isus želi da zrakama ljubavi obasjamo druge osobito one u potrebi. 

Caritas pomaže svim ljudima u potrebi, pruža konkretnu pomoć: dijeli hranu i odjeću, 

organizira dobrotvorne akcije, prikuplja pomoć za siromašne…Dakle,. Caritas čini dobra 

djela 

 

 

 

 

 

 



8. SINTEZA (6 min) 

Sada imate zadatak u paru kako sjedite pogledati ove tri sličice (vidi prilog br.3). 

Ukratko mi usmeno odgovorite koja dobra djela prepoznajete na sličicama. 

Nakon što vjeroučenici iznesu svoja zapažanja dijelim im listiće za kratki kviz sa 

pitanjima na kojima je potrebno zaokružiti točne odgovore (vidi prilog br. 4). 

 

9. AKTUALZIACIJA ( 6 min)  

Točne odgovore izrežite s listića i zalijepite ih na ploču gdje je znak Caritasa. 

Učinite neko konkretno dobro djelo do slijedećeg sata vjeronauka. 

 

10. MOLITVENI ZAVRŠETAK ( 2 min) 

Izražavamo Isusu zahvalnost za njegovu dobrotu i nesebičnost pojedinačnom molitvom i 

zajedno pjevamo pjesmu „Isuse volim Te“. 

 

 

 

 

III. KRITIČKI OSVRT  

 

Potrebno je naglasiti da: 

 Mnoga dobra djela koja je  Isus činio zapisane su Evanđelju 

 Evanđelje znači Radosna vijest koja nam govori da je Bog ljubav. 

 



PRILOZI 

 

Prilog br. 1  

PRIČA “ZVJEZDANI TALIRI” 

Bila jednoć djevojčica bez oca i majke, a tako siromašna da nije imala ni sobice, da u njoj stanuje, ni 

postelje da u njoj spava, i napokon ništa drugo osim siromašne odjeće na sebi i kore kruha u ruci, što 

joj netko samilosno darovao. No bila je dobra i pobožna, pa kako se nitko za nju nije brinuo, uzdajući 

se u Boga, pođe u svijet.  

Sretne je siromašan čovjek i zamoli: Daj mi štogod jesti, gladan sam.  

Djevojčica mu dade sav svoj komadić kruha i reče: Bog te blagoslovio! I pođe dalje.  

Zatim je sretne dijete i zamoli: Studeno mi po glavi, daj mi štogod da je pokrijem.  

Djevojčica mu dade svoju kapicu.  

Kad je išla neko vrijeme, eto ti opet nečije dijete bez prsluka i prozeblo.  

Djevojčica mu daruje svoj prsluk.  

Iđaše ona dalje, kad opet naiđe neko dijete bez kaputića.  

Djevojčica svuče svoj i dade mu ga.  

Napokon stigne u šumu i uto padne mrak: i opet pred nju dijete bez košuljice. Pobožna djevojčica 

pomisli: "Tamna je noć, ne vidi te nitko, možeš dati i košulju" pa je svuče sa sebe i obuče dijete. 

Tako bude bez ičega.  

Najednom stanu padati zvijezde s nebe, sve sami tvrdi i sjajni taliri (talir = zlatnik, zlatan novac). 

Premda je svoju košuljicu darovala sada je na njoj bila nova od najfinijeg platna. Skupi u nju talire i 

bude bogata za sav život. 

(braća Grimm)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog br. 2. 

 

 

 

 

 

 
 



Prilog br. 3. 

 

 

 
 

 
 



 

Prilog br. 4. 

 

Radni listić 

 
 

 

 

 

 

Prilog br. 5. 

 

 

 
 

 Caritas znači ljubav 

 Činiti dobro dužnost je svih kršćana pa tako i moja 

 Caritas pomaže svim ljudima u potrebi 

 Zapovijed „ljubite djelom i istinom“ dao nam je Isus 

 


